
Seit über 40 Jahren erbringen wir erfolgreich und versiert Leistungen im gesamten Treuhand-, 
Revisions-, Abacus- und Immobilienbereich. Mit rund 20 Mitarbeitenden und an zwei 
Standorten werden gesamthaft über 400 Schweizer KMUs sowie Unternehmen aus 
Deutschland, Österreich und Non-Profit-Organisationen betreut. Wir legen grössten Wert auf 
Qualität, Persönlichkeit, Nachhaltigkeit und bieten unseren Kunden einen exklusiven 
360°-Service. Mehrwert garantiert. Bei uns erwarten dich spannende Mandate und 
herausfordernde Projekte, die deinen Arbeitsalltag bereichern. Tauche in vielfältige Aufgaben 
ein, die deine Fähigkeiten fordern und dir täglich neue Perspektiven eröffnen.

Gestalte mit uns die Zukunft! Wir suchen zur Verstärkung unseres Teams per sofort  
oder nach Vereinbarung einen:

MANDATSBETREUER 
STEUERN + TREUHAND (A)

Arbeit und Privat
Bei uns findest du ein attraktives Lernfeld, das deine 
kontinuierliche Weiterentwicklung fördert. Nutze die 
Chance, deine Fähigkeiten zu stärken und stetig zu 
wachsen – wir unterstützen dich auf deinem Weg.

•	Flexible Arbeitszeiten
•	Familiäres Arbeitsumfeld und gegenseitige  
Unterstützung im Team

•	Vollständig digitalisierte Prozesse und modernste 
Tools unterstützen dich in deinen täglichen Abläufen

•	Hell, freundlich und ergonomisch eingerichtete Büros
•	Parkplatz gratis, Pause offeriert, Getränke inkludiert
•	Moderner Aufenthaltsraum mit Küche, verschiedenen 
Sitzgelegenheiten und Tischfussballkasten sowie 
Gartenlounge und schönem Aussenbereich

•	Jährlich werden verschiedene Ausflüge organisiert  
(Skiweekend, Weihnachtsessen etc.) 

•	Arbeitsort: Diepoldsau SG

Vielseitige Tätigkeiten
•	Erstellen von Steuererklärungen von natürlichen und 
juristischen Personen sowie Überprüfung von Steuer-
veranlagungen und -rechnungen

•	Führen von Mandatsbuchhaltungen für KMU – von  
Startups bis zu traditionsreichen Familienunternehmen

•	Vorbereitung oder Erstellung von Zwischen- und  
Jahresabschlüssen

•	Erstellen von Mehrwertsteuerabrechnungen
•	Je nach Interesse und Qualifikation:  
Lohnbuchhaltung und weitere treuhänderische Aufgaben

•	Zusammenarbeit mit Mandatsleitern und  
selbständige Betreuung von Kunden in Teilbereichen

Dein Profil
•	Du übernimmst gerne Verantwortung bei der Betreuung 
unserer Steuer- und Treuhandmandate.

•	Du überzeugst mit deinen buchhalterischen Kenntnissen 
und hast Freude an Zahlen, Daten, Fakten.

•		Eine abgeschlossene kaufmännische Grundausbildung 
und / oder eine Weiterbildung als Sachbearbeiter/in 
Treuhand, Fachperson im Rechnungswesen oder  
vergleichbar machen dir den Einstieg bei uns leichter.

•	Berufserfahrung im Treuhandwesen sowie  
Erfahrung mit Abacus von Vorteil.

•	Du hast Freude am persönlichen Kundenkontakt 
und schätzt eine eigenverantwortliche Arbeitsweise. 
Du arbeitest gerne exakt und hast ein dienstleistungs-
orientiertes Auftreten.

Wir freuen uns auf deine Bewerbung!  
Für einen Erstkontakt steht dir Fabienne Köppel gerne  
zur Verfügung, oder sende ihr deinen CV.
fabienne.koeppel@hartmann-treuhand.ch
071 737 99 06
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